



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2 м.Суми, 40000, тел. 70-05-60

1054/1 від 11.04.2019

Депутату Сумської міської ради  
Гробовій В.П.

**Шановна Вікторія Павлівно!**

Ваш депутатський запит розглянуто у департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Повідомляємо, що до проекту титульного списку з капітального ремонту житлового фонду за кошти міського бюджету на 2019 рік включено житловий будинок № 3 по вул. Римського-Корсакова.

На даний час проект титульного списку з капітального ремонту житлового фонду за кошти міського бюджету на 2019 рік знаходиться на розгляді у двох профільних депутатських комісіях.

На питання взяття на баланс дворових колодязів, водопровідних та каналізаційних мереж біля житлового будинку № 3 по вул. Римського-Корсакова повідомляємо.

Рішенням Сумської міської ради від 27 липня 2017 року № 2464-МР було зараховано до комунальної власності територіальної громади міста Суми лише зовнішню мережу водовідведення житлового будинку № 3 по вул. Римського-Корсакова в м. Суми.

Для передачі даного об'єкту на баланс комунальному підприємству «Міськводоканал» Сумської міської ради необхідно провести ремонт в порядку, встановленому чинними нормативно-правовими актами.

Відповідно до акту обстеження КП «Міськводоканал» СМР технічного стану зовнішніх каналізаційних мереж біля житлового будинку № 3 по вул. Римського-Корсакова, необхідно виконати перенос зовнішньої каналізаційної мережі.

В міському бюджеті на 2019 рік передбачені кошти в сумі 110,00 тис.грн. на проведення ремонтних робіт мереж водопостачання та водовідведення, що є недостатнім для виконання ремонтних робіт по даному об'єкту.

Протягом 2018 року декілька разів департамент інфраструктури міста направляв листи до департаменту фінансів, економіки та інвестицій з

проханням виділити додаткові кошти, але департамент фінансів, економіки та інвестицій пропонували спрямувати кошти на ремонт мереж шляхом перерозподілу видатків в межах виділених коштів по департаменту інфраструктури міста. Враховуючи, те що виділені кошти департаменту інфраструктури міста розподілені за напрямками, провести перерозподіл видатків не має можливості.

Заступник міського голови з питань  
діяльності виконавчих органів ради

Павленко  
Богданов  
Марюхна, 700 599

О.І. Журба

